



Hírek

MODERN GYÁRAK ÉJSZAKAJA A HAFNENNEL

HALÁSZI. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium november 12-én, pénteken rendezt meg az 5. Modern Gyárak Éjszakáját. Ennek keretében délután 4 órától és 5 órától a halászi Hafner Pneumatika üzeme látogatható az érdeklődők számára. A vállalkozás több mint három évtizede fejleszt szelpeit és munkahelyeit, valamint alakítja az ezekhez szükséges egyéb elemekkel termékpalettaját.

A látogatóknak bemutatják a Hafner Pneumatika iparágait, termékcsoportjait, egyedi fejlesztéseit, ismertetik a technológiát. Az üzematogatás érdekes védettségi igazoláshoz és maszkhasználatához kötött.

DICSŐ MŰTUNK BEMUTATÓ A KÖNYVTÁRBAN

MOSONMAGYARÓVÁR. Dr. Tenk Antal professzor emeritus egyetemen, három kötetből álló irodalmi műveit mutatják be a Dicső múltunk bemutatóján vehetnek részt az érdeklődők november 12-én, pénteken délután 4 órától a Huszár Gál Városi Könyvtárban. A rendezvényen köszöntőt mond Nagy István agrárminiszter. A szervezővel dr. Nagy Frigyes nyugalmazott földművelésügyi miniszter beszélget. A bemutatón dr. Tenk Antal átadja a trilogia diszkadácsát a könyvtár helyismereti gyűjteményének. A könyv bemutató végén lehetőséget lesz a kötetek megvásárlására és dedikálásra is.

Testtüzemben gurul a zöldbusz

KÖRNYEZETBARÁT INGYENES JÁRAT EGY MINTAPROJEKTBEN – NOVEMBER 21-IG JÁRJA A VÁROS UTCÁIT

November 21-ig különleges jármű járja Mosonmagyaróvár utcáit. A Zöld Busz Demonstrációs Mintaprojekt elektromos tömegközlekedési eszköze, a Kravtex Kft. és a SOR Lbchavny spol. s r.o. konzorciuma által biztosított SOR NS 12 modell próbálhatjuk ki testtüzemben.

MOSONMAGYARÓVÁR MUNKATÁRSUNKTÓL

Már több vidéki városban teszteltek elektromos buszokat, most november 21-ig Mosonmagyaróváron a sor, hogy a Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv részeként képező Zöld Busz Demonstrációs Mintaprojektben ezzel az új és a jövőben egyre hangsúlyosabbá váló technológiával ismerkedjenek a helyiek.

KÖRNYEZETBARÁT

– Célunk, hogy a mosonmagyaróváriak testközeli ismerhessék meg a környezetbarát, kibocsátásmentes járművet a városban. Bizom benne, hogy a helyi lakosság szívesen fogadja az elektromos autóbusz és a zöld jövőre való tekintettel egyre több elektromos busz közlekedhet az országban és itt a városban is. Ezek hozzájárulnak ahhoz az európai uniós és magyarországi célkitűzéshez, amelyvel 2050-re mind az uniós, mind hazánk klímasemleges hellé válhat, azaz a nettó széndioxid-



A zöldbusz ingyenes járatát Mosonmagyaróváron is tesztelhetjük. A felvételek Steiner Attila állományi és Nagy István agrárminiszter. FOTÓ: PELSŐCZY CSABA

kibocsátás nullára csökkenthető – mondta el Steiner Attila, az Innovációs és Technológiai Minisztérium köröngázós gazdaság fejlesztéséért, energia- és klímapolitikáért felelős államtitkára.

A Lajta-parti városban egy hónapig közlekedő SOR NS 12 jármű 103 utast tud szállítani, 35 ülő- és 67 állóhelyes. A mintaprojektben eddig tesztelt buszok közül ebben tud utazni a legtöbb utas egyszerre. Akkumulátorkapacitása 242 kWh,

mely hozzávetőlegesen 200 kilométer megtételére teszi alkalmassá. Az autóbusz északi felvételét az Efacec QC90B típusú, 90 kW teljesítményű töltőberendezés biztosítja.

– A mintaprojekt támogatásából nagy teljesítményű töltőtelepítettünk Mosonmagyaróvárra, amely a városvezetés szándéka szerint közszolgálatot ellátó elektromos jármű, például szemétszállító autót töltésére lehet alkalmas – hangsúlyozta az államtitkár.

ÚJ UTAKAT KELL TALÁLNUK

– A Zöld Busz Demonstrációs Mintaprojekt megmutatja, merre felel tart a város. A klímaváltozás hatásait ma már mi is érezzük, és ez ráébredtet minket arra, hogy új utakat kell találnunk. A harmadik évezred elején ezért a zöldenergiának, a környezet tudatos gondolkodás kialakításának, a zöld kutatás-fejlesztésnek és innovációnak ott kell lennie a figyelmünk középpontjában. A buszok

MEGKOSZORÚZTÁK TALLÓS-PROHÁSZKA ISTVÁN SÍRJÁT ÉS AZ EGYKORI MŰTERME ELŐTTI EMLÉKTÁBLÁT

A festőművészre emlékeztek

Tallós-Prohászka Istvánra emlékeztek az óvári temetőben, majd a Városkapu téren a művész egykori műterme előtti emléktáblát koszorúzták meg. A jeles művész 1896. november 8-án született Somorján. A megemlékezésen a mosonmagyaróvári önkormányzat mellett a Tallós-Prohászka István Művészeti Egyesület és Somorja önkormányzata is részt vett.

MOSONMAGYARÓVÁR KÖVÁCS VIKTOR

Tallós-Prohászka István felvidéki magyar festő, illusztrátor, szakíró, közíró emléke előtt hajtottak fejet hétfőn az óvári temetőben, majd a Városkapu téren a művész egykori műterme előtti emléktáblát koszorúzták meg. A művész

Sajnos a tanítványok közül egyre kevesebben élünk, ezért is köszönöm mindenkinek, aki ma eljött, hogy együtt koszorúzhassuk meg a sírt.

1896. november 8-án született Somorján, és 1974. november 10-án Tifonátón hunyt el. Az



Tallós-Prohászka István festőművészre emlékeztek az óvári temetőben. FOTÓ: KÖVÁCS VIKTOR

eseményen a mosonmagyaróvári önkormányzat mellett a Tallós-Prohászka István Művészeti Egyesület és Somorja önkormányzata is részt vett.

A megemlékezésen röviden bemutatják Tallós-Prohászka István életútjának fontosabb állomásait. Például, hogy a kitűnő akkori művészeti irányzatok mellett, mint az expresszionizmus vagy a kubizmus,

téte a történelmi események, így az első világháború. Az is elhangzott, hogy a festő érettségivel nem nyírt elemeztárisan jelenik meg a csallóközi magyarság sorsa annak népi hiedelmével, már-már misztikus ábrázolásba fordulva.

A főhatáson a leghíresebb tanítvány, Pintér Éva, a Tallós-Prohászka István Művészeti Egyesület alapító elnöke is

Egy halászi San Franciscóban címmel jelent meg Prikler Szilvia könyve, melyet a napokban mutattak be Halászában.

HALÁSZI MUNKATÁRSUNKTÓL

A Halászi Hagymányörző Egyesület és projekt partnere, a Pozsony püspöki TUSK polgári társulás sikeresen pályázott a kisprojektt Alap Interreg V. Szlovákia-Magyarország pályázatán. Múltunk emlékei címmel. A pályázat támogatásával három könyvet is kiadhattak. Az Egy halászi San Franciscóban a XIX-XX. század fordulóján Amerikába kivándorolt halá-

szi fiatalember, Erdélt Antal itthon maradt családtagjainak írt levelezését dolgozza fel. A fenti pályázatban megjelent egy szakácskönyv is, mely a Szilvia és Pozsony hagyományos ételreceptjeit mutatja be magyar és szlovák nyelven. A harmadik kiadvány pedig a Csemadok (Csehszlovákiai Magyar Dolgozó Kulturális Egyesület) pozsonyi püspöki szervezetének történetét ismerteti az olvasóknak.

A Halászi Hagymányörző Egyesület és a TUSK számos érdeklődő előtt tartotta a könyvek bemutatóját a napokban a halászi kultúrházban. Az Egy halászi San Franciscóban szerzőjével, Prikler Szilviával dr. Bereczki Iboyla beszélgetett.

Egy halászi fiatal San Franciscóban



Egy halászi San Franciscóban címmel jelent meg Prikler Szilvia könyve, melyet a napokban mutattak be Halászában.

